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ATA Nº. 2.885-009-2023 SESSÃO SOLENE DO DIA 20 DE MARÇO DE 2023.

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00, na Sala Fernando
Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Vereador Hielderson Alves Panciera (PP), e a
presença dos demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT), Eduardo Serdotti (PTB), Enio Dias
Barcellos (PT), Everson Moraes Gonçalves (MDB), Fábio Polenz Parnov (MDB), Graziela Marafiga
Kaus (PT), José Cláudio Moura Alves (PTB), Maikel Ribas Marconato (PSB), Vandir Pregardier
Weber (PTB) e Walter Renato Menezes (PTB). Totalizando ONZE O NÚMERO DE
VEREADORES PRESENTES. O Presidente deu início a presente Sessão Solene em homenagem
aos 97 anos de emancipação político-administrativa de São Pedro do Sul, convidando o Vice-prefeito
Vernei Pedro Delcul para fazer parte da Mesa. Após o Presidente convida a todos para canta o Hino
Nacional Brasileiro. Após o Presidente abre espaço destinado a Comunicação de Lideranças, com a
palavra Ver. José Cláudio fala que “falar dos 97 anos de São Pedro, é falar das famílias que vieram
para São Pedro, dos primeiros comerciantes que se instalaram, dos primeiros Prefeitos e Vereadores,
a história de São Pedro foi construída com a contribuição de todos que já passaram pelo município,
fala que São Pedro hoje é o município central da microrregião e a atual Administração tem se
preocupado e trabalhado neste sentido, além de estar sempre buscando o melhor para a comunidade”.
Com a palavra Ver. Hielderson fala que “todo aniversário é momento para reflexões e avaliações, o
mundo vai evoluindo e da mesma forma os municípios, o desenvolvimento de São Pedro é muito
visível, empresas, universidades, em relação a Administração a melhoria também é visível,
equipamentos, frotas, maquinários, e infraestrutura das escolas que é um exemplo para o Estado, fala
que hoje o município está com 03 obras de calçamento e 04 obras aguardando licitação, isto é
desenvolvimento”. Com a palavra Ver. Maikel fala que “presenciou parte da evolução de São Pedro,
uma cidade acolhedora que está em constante evolução, a política de São Pedro está tomando um
novo caminho que é o de união e compromisso com o cidadão, parabeniza os comerciantes e os
trabalhadores que sãos as pessoas que fazem a coisa acontecer”. Com a palavra Ver. Everson fala
que “emancipar-se requer lutas todos os dias em todos os sentidos, e assim vem ocorrendo a 97 anos
em São Pedro, o município está se emancipando do velho hábito de fazer política, também é preciso
emancipar-se do próprio ego para o bem comum, fala que muita coisa é tradição e deve ser mantida
como exemplo, mas outras coisas se tornam obsoletas e é necessário se emancipar, precisamos deixar
algumas coisas de lado para poder avançar e se modernizar”. Com a palavra Ver. Enio fala que
“nasceu e sempre residiu em São Pedro, acompanha de perto a história do município, fala que faz
parte de um partido que administrou muito bem o município por dois mandatos, foram feitas muitas
obras no município e no interior”. Após o Presidente concede a palavra ao Vice-prefeito Vernei,
“fala que a data merece comemoração pela trajetória do município, foram muitas mudanças ao longo
dos anos, muitos prefeitos passaram pela Prefeitura e cada um deu sua contribuição, cada um
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governou como pode, sabemos das dificuldades de antigamente, mas todos contribuíram para a
evolução de São Pedro, esperamos que venham mais Prefeitos e Vereadores com ideias novas, para
que o município cresça cada vez mais com emprego para a comunidade, com isto São Pedro
desenvolverá cada vez mais”. O Presidente encerra a sessão solene convidando a todos para cantar o
Hino Rio-grandense e após o Hino de São Pedro do Sul. Não havendo nada mais a tratar, encerro a
presente Sessão Solene, e convoco os Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, para a Sessão
Ordinária do dia 20 de março de 2023 às 19h30 min. na Sala Fernando Ferrari. E para constar foi
degravada a presente Ata, que eu Giovani D’Avila Pedroso Agente
Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem assinada pelo Secretário
Ver. Everson Moraes Gonçalves................................................ e o Presidente Ver. Hielderson Alves
Panciera.....................................
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